ПРАВИТЕЛЬСТВО МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «20» июля 2020 г. № 522-пп

г. Магадан

О признании утратившими силу отдельных постановлений Правительства Магаданской области

Правительство Магаданской области постановляет:

- 1. Признать утратившими силу:
- постановление Правительства Магаданской области от 02 октября 2014 г. № 807-пп «Об утверждении Порядка осуществления регионального государственного ветеринарного надзора на территории Магаданской области»;
- постановление Правительства Магаданской области от 18 декабря 2014 г. № 1071-пп «О внесении изменения в постановление Правительства Магаданской области от 02 октября 2014 г. № 807-пп»;
- постановление Правительства Магаданской области от 19 января 2017 г. № 10-пп «О внесении изменений в постановление Правительства Магаданской области от 02 октября 2014 г. № 807-пп»;
- постановление Правительства Магаданской области от 22 февраля 2017 г. № 111-пп «О внесении изменений в постановление Правительства Магаданской области от 02 октября 2014 г. № 807-пп»;
- постановление Правительства Магаданской области от 09 августа 2018 г. № 558-пп «О внесении изменений в постановление Правительства Магаданской области от 02 октября 2014 г. № 807-пп»;

- постановление Правительства Магаданской области от 30 августа 2018 г. № 598-пп «О внесении изменений в постановление Правительства Магаданской области от 02 октября 2014 г. № 807-пп»;
- пункт 1 постановления Правительства Магаданской области от 15 ноября 2018 г. № 773-пп «О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Магаданской области»;
- постановление Правительства Магаданской области от 21 ноября 2018 г. № 800-пп «Об утверждении критериев отнесения деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и (или) используемых ими производственных объектов к определенной категории риска при организации регионального государственного ветеринарного надзора»;
- постановление Правительства Магаданской области от 10 января 2019 г. № 5-пп «О внесении изменения в постановление Правительства Магаданской области от 21 ноября 2018 г. № 800-пп»;
- постановление Правительства Магаданской области от 12 марта 2019 г. № 146-пп «О внесении изменений в постановление Правительства Магаданской области от 02 октября 2014 г. № 807-пп»;
- постановление Правительства Магаданской области от 23 июля 2019 г. № 510-пп «О внесении изменений в постановление Правительства Магаданской области от 21 ноября 2018 г. № 800-пп».
- 2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию.

Губернатор Магаданской области

С.К. Носов